

Na temelju članka 16. i 58. Statuta Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije (Glasnik Zagrebačke županije broj 23/14), a u svezi članka 26. i 27. Zakona o radu ("Narodne novine" br. 93/14, 127/17 i 98/19) uz provedeno prethodno savjetovanje sa sindikalnim povjerenikom, Upravno vijeće Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije na svojoj 38. sjednici održanoj 22. srpnja 2020. godine, donosi slijedeći

**PRAVILNIK
O IZMJENAMA PRAVILNIKA O PLAĆAMA, NAKNADAMA I DRUGIM MATERIJALNIM
PRAVIMA**

Članak 1.

Članak 48. Pravilnika o plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima iz studenog 2015. godine mijenja se i glasi:

„Sastavni dio ovog Pravilnika je:

-Lista koeficijenata složenosti radnih mjesta

Članak 2.

Sve ostale odredbe Pravilnika o plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima od 30. studenog 2015. godine ostaju na snazi neizmijenjene.

Članak 3.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave na oglasnim pločama u svim ispostavama Zavoda i u ravnateljstvu

U Zaprešiću, 22. srpnja 2020. godine
Broj: UV-191-20-38/7



PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Dražen Lacić

Ovaj Pravilnik objavljen je na oglasnoj ploči Zavoda dana 22.07.2020, te je stupio na snagu dana 30.7.2020.

RAVNATELJ

Leo Šunjić MBA

ORGANIZACIJSKA JEDINICA	RADNO MJESTO PREMA PRAVILNIKU*	KOEFICIJENT SLOŽENOSTI	RADNO MJESTO PREMA UREDBI**	SLOŽENOST POSLOVA PREMA UREDBI**	ČLANAK UREDBE
RAVNATELJSTVO					
RAVNATELJSTVO	RAVNATELJ	2,716	Ravnatelj županijskog Zavoda za javno zdravstvo	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/ 3.c
RAVNATELJSTVO	ZAMIJENIK RAVNATELJA	2,522	Zamjenik ravnatelja županijskog Zavoda za javno zdravstvo	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/3.d
RAVNATELJSTVO	POMOĆNIK RAVNATELJA ZA KVALITETU	2,425	Pomoćnik ravnatelja županijskog Zavoda za javno zdravstvo	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/7.a
RAVNATELJSTVO	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA KRIZNI MANAGEMENT	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
RAVNATELJSTVO	VIŠI UPRAVNI SAVJETNIK	1,523	Viši upravni savjetnik	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
JEDINICA ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE					
JEDINICA ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	VODITELJ JEDINICE ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
JEDINICA ZA OSIGURANJE I UNAPREĐENJE KVALITETE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	STRUČNI SAVJETNIK ZA KVALITETU ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	1,232	Stručni savjetnik (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO I./II. VRSTE	1.d/7
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE					
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	RUKOVODITELJ SLUŽBE ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	2,134	Rukovoditelj područnog ureda ili službe	POLOŽAJ I. VRSTE	1.a/1
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	RUKOVODITELJ ODJELA ZA PRAVNE, KADROVSKE I OPĆE POSLOVE	1,940	Rukovoditelj (načelnik) odjela u središnjem uredu ili službi	POLOŽAJ I. VRSTE	1.a/2
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI UNUTARNJI SPECIJALIST ZA KONTROLING I FINANCIE	1,843	Viši unutarnji revizor	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/1
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA NABAVU	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA FINACIJSKE POSLOVE	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA PRAVNE POSLOVE	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA OBRAČUN PLAĆA I ANALITIKU	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK ZA INFORMATIKU	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI SAVJETNIK ZA RAČUNOVODSTVENE POSLOVE	1,232	Stručni savjetnik (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO I./II. VRSTE	1.d/7
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI SAVJETNIK ZA FINACIJSKE POSLOVE	1,232	Stručni savjetnik (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO I./II. VRSTE	1.d/7

SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI SURADNIK ZA NAPLATU POTRAŽIVANJA	1,115	Stručni suradnik (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO I./II. VRSTE	1.d/9
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI SURADNIK ZA ZAŠTITU NA RADU I ZAŠTITU OD POŽARA	1,115	Stručni suradnik (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/9
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI REFERENT ZA KOMERCIJALNE POSLOVE	0,854	Stručni referent	RADNO MJESTO III. VRSTE	1.f/3
SLUŽBA ZA GOSPODARSKE, PRAVNE I OPĆE POSLOVE	STRUČNI REFERENT ZA OPĆE POSLOVE	0,854	Stručni referent	RADNO MJESTO III. VRSTE	1.f/3
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU					
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	UKOVODITELJ SLUŽBE ZA EPIDEMIOLOGIJU	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove do 40 zaposlenih	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST-NOSITELJ HIGIJENSKO-EPIDEMIOLOŠKOG TIMA	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA ZDRAVSTVENI ODGOJ I PLANIRANJE I DISTRIBUCIJU CIEPIVA	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA SUSTAV SIGURNOSTI HRANE I ZA NADZOR DDD-a	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	VIŠI SANITARNI TEHNIČAR	1,659	Zdravstveni djelatnik u zdravstvenom zavodu	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/5.d
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	SANITARNI INŽENJER	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA EPIDEMIOLOGIJU	SANITARNI TEHNIČAR	0,951	Zdravstveni djelatnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, poliklinikama, javnom zdravstvu	RADNO MJESTO III. VRSTE	2.e/3
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU					
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	UKOVODITELJ SLUŽBE ZA MIKROBIOLOGIJU	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove do 40 zaposlenih	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ MIKROBIOLOŠKOG TIMA	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA KLINIČKU MIKROBIOLOGIJU	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA SANITARNU MIKROBIOLOGIJU	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	LJEČNIK	1,659	Doktor medicine	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/5.c
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	STRUČNI SURADNIK ANALITIČAR	1,445	Nezdravstveni djelatnik koji sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/6.d

SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	MEDICINSKO-LABORATORIJSKI INŽENJER	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	LABORATORIJSKI TEHNIČAR	0,951	Zdravstveni djelatnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, poliklinikama, javnom zdravstvu	RADNO MJESTO III. VRSTE	2.e/3
SLUŽBA ZA MIKROBIOLOGIJU	POMOĆNI RADNIK U LABORATORIJU	0,776	Radna mjesta III. vrste	RADNO MJESTO III. VRSTE	Namještenici/d/1.
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI					
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	RUKOVODITELJ SLUŽBE ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove do 40 zaposlenih	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA ZA JAVNO ZDRAVSTVO	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	LIJEČNIK	1,659	Doktor medicine	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/5.c
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	ZDRAVSTVENI SURADNIK-PSIHOLOG	1,571	... psiholog koji sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/6.b
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	VIŠI STRUČNI SAVJETNIK SOCIJALNI RADNIK/SOCIJALNI PEDAGOG	1,523	Viši stručni savjetnik (određene struke)	RADNO MJESTO I. VRSTE	1.d/4
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA JAVNO ZDRAVSTVO, MENTALNO ZDRAVLJE I PREVENCIJU OVISNOSTI	VIŠI STRUČNI REFERENT ZA STATISTIKU I ARHIVU	0,970	Viši stručni referent (određene struke ili za određene poslove)	RADNO MJESTO II. VRSTE	1.e/4
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU					
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	RUKOVODITELJ SLUŽBE ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove do 40 zaposlenih	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST - NOSITELJ TIMA OPĆE I ZDRAVSTVENE EKOLOGIJE	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	RUKOVODITELJ ODJELA ZA FIZIKALNO-KEMIJSKA	1,940	Rukovoditelj (načelnik) odjela usrednjem uredu ili službi	POLOŽAJ I. VRSTE	1.a/2

SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	RUKOVODITELJ ODJELA ZA ISPITIVANJE HRANE I OKOLIŠA	1,940	Rukovoditelj (načelnik) odjela usredšnjem uredu ili službi	POLOŽAJ I. VRSTE	1.a/2
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	RUKOVODITELJ ODJELA ZA MIKROBIOLOŠKO ISPITIVANJE VODA	1,940	Rukovoditelj (načelnik) odjela usredšnjem uredu ili službi	POLOŽAJ I. VRSTE	1.a/2
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	UZORKOVATELJ SPECIJALIST	1,659	Zdravstveni djelatnik u zdravstvenom zavodu	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/5.d
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	STRUČNI SURADNIK ANALITIČAR	1,445	Nezdravstveni djelatnik koji sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/6.d
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	UZORKOVATELJ	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	ISPITIVAČ ZA FIZIKALNO KEMIJSKE ANALIZE	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	ISPITIVAČ ZA MIKROBIOLOŠKE ANALIZE	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1
SLUŽBA ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU	TEHNIČKI SURADNIK	0,951	Zdravstveni djelatnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, poliklinikama, javnom zdravstvu	RADNO MJESTO III. VRSTE	2.e/3
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU					
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	RUKOVODITELJ SLUŽBE ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	2,279	Voditelj zdravstvenog odjela županijske ustanove do 40 zaposlenih	POLOŽAJ I. VRSTE	2.a/13.d
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	DOKTOR MEDICINE SPECIJALIST -NOSITELJ TIMA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	1,940	Doktor medicine specijalist	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/2.f
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	LJEČNIK	1,659	Doktor medicine	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/5.c
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	ZDRAVSTVENI SURADNIK-PSIHOLOG	1,571	... psiholog koji sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja	RADNO MJESTO I. VRSTE	2.c/6.b
SLUŽBA ZA ŠKOLSKU I SVEUČILIŠNU MEDICINU	MEDICINSKA SESTRA TEHNIČAR	1,164	Zdravstveni djelatnik u bolnici, poliklinikama, primarnoj zdravstvenoj zaštiti i javnom zdravstvu	RADNO MJESTO II. VRSTE	2.d/1